
          

                      
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 

 
21 листопада 2024 р.                                  Львів                                  №  63/130-рп/к  

 

                                                                                          Справа №  63/1-13-113-2024 

 

 

Про початок розгляду справи  

про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції 

 

 Адміністративна колегія Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши подання Першого відділу 

досліджень і розслідувань Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 14.11.2024 № 63-03/377-П та відповідні 

матеріали, 

ВСТАНОВИЛА: 

 

 Західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України (далі – Відділення), на виконання доручення Антимонопольного комітету 

України від 04.03.2024 № 13-01/278 (вх. № 63-01/201К від 04.03.2024), з метою 

виконання завдань, покладених на Відділення Законом України «Про 

Антимонопольний комітет України», здійснює дослідження щодо дотримання 

товариством з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «ПРОМЦЕНТР» 

(інформація з обмеженим доступом) та товариством з обмеженою відповідальністю 

«ПРОМАВІАПІДШИПНИК» (інформація з обмеженим доступом) законодавства про 

захист економічної конкуренції під час їх спільної участі у процедурі електронних 

торгів за ідентифікатором UA-2023-12-12-006415-a.  

 

 Виникла необхідність отримання інформації від товариства з обмеженою 

відповідальністю «СУПУТНИК» (інформація з обмеженим доступом) (далі – ТОВ 

«СУПУТНИК»).  

 

  Враховуючи наведене, на підставі статей 3, 17, 22 та 221 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положення про територіальне Відділення 

Антимонопольного комітету України, затверджене розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 (зі змінами), Відділенням на 
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адресу ТОВ «СУПУТНИК» надіслано вимогу в.о. голови Відділення від 27.06.2024 № 

63-02/1991е (далі - Вимога) про надання інформації. 

 

Згідно з Вимогою, ТОВ «СУПУТНИК» необхідно було в 10-ти денний строк з 

дня її отримання надати Відділенню визначену інформацію та належним чином 

завірені копії документів. 

 

 Обсяг, порядок і строки надання інформації у Вимозі були визначеними. 

 

Останній день строку надання ТОВ «СУПУТНИК» інформації на Вимогу 

припадав на 18.07.2024. 

 

ТОВ «СУПУТНИК» не зверталося до Відділення з клопотанням щодо 

продовження строку надання інформації на Вимогу або щодо роз’яснення питань. 

 

 Відповідно до листа від 05.08.2024 № 05/08/2024 (вх. № 63-01/1777 від 

06.08.2024) ТОВ «СУПУТНИК» надало наступну інформацію. 

▪ «ТОВ «СУПУТНИК» (інформація з обмеженим доступом) за своєю діяльністю 

займається наданням  в оренду й експлуатацію власного нерухомого майна за 

адресою: (інформація з обмеженим доступом). 

▪ ТОВ «ПРОМАВІАПІДШИПНИК» (інформація з обмеженим доступом) є одним 

з підприємств, яке у ТОВ «СУПУТНИК» орендує нежитлове приміщення 

згідно Договору оренди нежитлового приміщення від 04.01.2023 та від 

04.01.2024. 

▪ З жовтня 2017 року ТОВ «СУПУТНИК» та ТОВ «ГІГАБІТ-ОНЛАЙН» уклали 

договір з послуги доступу до мережі Інтернет № 219 від 31.10.2017, який має 

необмежений доступ. 

▪ За адресою (інформація з обмеженим доступом) розташований склад-магазин 

«Підшипники та ГТВ» та «СТО «Люкс Авто», тому потік людей на території 

дуже великий, а доступ до мережі Інтернет вільний. 

▪ Додатки: договір оренди нежитлового приміщення від 04.01.2023 та від 

04.01.2024». 

 

Отже, у встановлений строк інформація, яка запитувалась у Вимозі, до 

Відділення не була надана.  

 

Таким чином, неподання ТОВ «СУПУТНИК» інформації на Вимогу у 

встановлений головою Відділення строк ускладнює виконання завдань, покладених на 

Відділення Законом України «Про Антимонопольний комітет України». 

 

 Згідно з пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» неподання інформації Антимонопольному комітету України, його 

територіальному відділенню у встановлені органами Антимонопольного комітету 

України, головою його територіального відділення чи нормативно-правовими актами 

строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

 

 Отже, дії ТОВ «СУПУТНИК», з неподання інформації Відділенню на вимогу  

голови Відділення від 27.06.2024 № 63-02/1991е у встановлений ним строк, містять  
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ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачене 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції».  

 

Враховуючи вищевикладене, на підставі статей 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статей 36, 37 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктів 3, 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 (із змінами), пункту 9 розділу 

VI і пункту 1 розділу VII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України  та 

його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

06.05.1994 за № 90/299 (із змінами), адміністративна колегія Відділення 

 

 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Розпочати розгляд справи за ознаками вчинення у діях товариства з обмеженою 

відповідальністю «СУПУТНИК» (інформація з обмеженим доступом) ознак 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачене 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у 

вигляді неподання інформації Західному міжобласному територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України на вимогу голови Західного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

від 27.06.2024 № 63-02/1991е у встановлений ним строк. 

 

2. Доручити збирання та аналіз доказів у справі Першому відділу досліджень і 

розслідувань Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України. 

 

 

Голова Колегії, 

Голова Відділення     Олександр КРИЖАНОВСЬКИЙ 


